REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992574348001

RAZON SOCIAL:

MARTZCHIQUI S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

MARTINEZ ROBALINO RAUL LUCIANO

CONTADOR:

CORDOVA VALDEZ FRANCISCO HUMBERTO

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

15/06/2008

FEC. CONSTITUCION:

16/06/2008

FEC. INSCRIPCION:

06/08/2008

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

26/01/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DOMICILIO THIBUTARIO:

Provincia: CHAYAS Centón: GUAYAQUIL Perroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Collo: AV. LUIS ORRANTIA CORNEJO Número. 22-23 Intersección: VICTOR HUGO SICOURET Manzana: 109 Edificio: RAFERMARTZ Piso: 1 Oficina 1-A Referencia unicación: A UNA CUADRA DEL ALMACEN MI JUGUETERIA Telefono Trabajo: 042680001 Telefono Trabajo: 042680002

DOMICILIO ESPECIAL.

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- · ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA, SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACION MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMENTOS REGISTRADOS:

1000 ls 1000 lpb

ABIERTOS:

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

CERRADOS:

(3



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Carro

Ochóa Rivadeneira Millon G.

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lisuada: MGOR070408

Lugar de emisión: GUAYAOUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 26/01/2011 08:24:15

Pàgina 1 de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992574348001

RAZON SOCIAL:

MARTZCHIQUI S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

NA ESTABLECIMIENTO:

ESTAL

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 18/09/2009

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMIJEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SUAYAS Cambri: GUAYACUIL Parroquiar TARQUI Ciudadela: KENNEUY NORTE Calle: AV. LUIS ORRANTIA CORNEJO Número: 22-23 Intersección: VICTOR HUGO SICOURET Referencia: A UNA CUADRA DEL ALMACEN MI JUGUETERIA Manzana: 109 Edificio: RAFERMARTZ Piso: 1 Oficina: 1-A Telefono Trabajo: 042660001 Telefono Trabajo: 042660002





ango

MGOR070408

ilenario:

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 26/01/2011 08:24:15

Página 2 de 2